



Пермский край | Новости | Подслуша...

28 мая в 10:19



В СВО погибли двое военнослужащих из Александровска

На официальной странице ВКонтакте администрации Александровского муниципального округа Прикамья появилась информация о том, что официально подтвердились сведения о гибели в зоне специальной военной операции жителей округа Бориса Бочкарёва и Михаила Архипова.

Роману Бочкарёву было 36 лет, он был убит в ходе СВО 10 апреля 2024 года. Михаилу Архипову был 31 год, он погиб в зоне боевых действий 3 мая 2024 года.

Чиновники Александровского муниципального округа выразили глубокие соболезнования родным, близким и друзьям погибших. «Это невосполнимая утрата и общая скорбь. Вечная слава и вечная память героям!» — говорится в некрологе.

О дате похорон будет сообщено дополнительно.

Источник: newsko.ru

[#пермь](#) [#новостиперми](#) [#пермскийкрай](#)
[#прикамье](#) [#сво](#)

Архипов Михаил (? - 03.05.2024)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 03.05.2024

Откуда: Пермский край,
Александровский район

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-210155678_3765

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/57714>